福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE 運用方針

1 目的

本方針は、マザーズハローワーク天神及び北九州の公式 LINE の運用に関する事項 について定めるものです。

2 基本方針

- (1) アカウントはマザーズハローワーク単位で開設することとし、これらの総称を「福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE」とします。
- (2) 福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE は、マザーズハローワークのセミナーや面接会等の情報を発信することで、利用者サービスの向上を図ることを目的とします。
- (3) 福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE のアカウント名等は次のとおりです。

アカウント名	ΙD	URL	QRコード
マザーズハローワ ーク天神	@038gfvqn	https://lin.ee/rfXFvga	
マザーズハローワーク北九州	@283uidda	https://lin.ee/QaBgXsV	

3 注意事項

(1) 福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE は、専ら情報発信を行うものです ので、コメントの返信は、自動応答機能にて行います。御意見は、福岡労働局ホ ームページの「労働局へのご意見」において受付させていただきます。

【福岡労働局ホームページ「労働局へのご意見」URL】

https://jsite.mhlw.go.jp/form/pub/roudou40/fukuoka-roudoukyoku-goiken

(2) 福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE からの情報が不要になった場合、

御自身でブロック等の対応をしてください。

4 免責事項

- (1) 福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE の掲載情報の正確性には万全を期しておりますが、利用者が福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE の情報を用いて行う一切の行為については、福岡労働局、マザーズハローワーク天神及び北九州(以下「3者」という。)は何ら責任を負うものではありません。
- (2) 福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE に関連して生じた利用者間のトラブル及びにそれにより被った損害並びに福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE に関連して生じた利用者と第三者との間のトラブル及びにそれにより被った損害については、3者は何ら責任を負うものではありません。
- (3) コメント等の投稿に係る著作権等は、当該投稿を行った利用者に帰属しますが、 投稿されたことをもって、利用者は3者に対し投稿コンテンツを全世界において 無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、3者に対して著作権 等を行使しないことを同意したものとします。
- (4) 上記のほか、福岡労働局マザーズハローワーク公式 LINE に関連して生じたいかなる損害についても3者は一切の責任を負いません。

5 知的財産権

福岡労働局マザーズハローワーク公式 L I N E に掲載されている写真、イラスト、 音声、動画及び記事等の知的財産権は3者又は正当な権利を有する者に帰属します。 また、出典を明記しての転載は可能とします。ただし、「無断転載を禁じます」等の 注記がある場合には、この限りではありません。

6 運用方針の周知・変更

この「運用方針」は、福岡労働局ホームページに掲載します。また、必要に応じて 事前に告知なく変更するものとします。

令和3年12月1日